
Ata da 4ª sessão Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 

2020. Aos 27 dias do mês de fevereiro de 2020, as 10:00 horas da 

manhã na Câmara Municipal de Ipaumirim-Ceará, reuniram-se os 

seguintes vereadores: Rosineide Barboza de Souza, presidente, 

Josefa Luciene Dias Rolim, Argemiro Dias Leite, Pedro Gouveia, 

Joselba Maria Alencar Diniz, Socorro Olímpio Lucena de Moura, 

Jose Gonçalves de Almeida e Omar Chaher Kallaoum. Constatada 

a existência de quórum, em nome de Deus, a Presidente iniciou os 

trabalhos da presente sessão ordinária. Convidou a todos os 

presentes a ficarem de pé para execução do Hino Municipal. Em ato 

contínuo, saudando a todos, convocou a 1ª secretária para fazer a 

leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e aprovada. Logo 

após, a senhora 1ª secretaria procedeu a leitura das 

correspondências recebidas, quais sejam: Convite – CRAS 

Municipal; Indicação nº18/2020 do Vereador Jose Gonçalves de 

Almeida. Em ato continuo a presidente concedeu a palavra aos 

vereadores inscritos. O uso da palavra o vereador Pedro Gouveia 

fez sua indicação verbal, onde o mesmo solicitou ao poder publico a 

reposição de lâmpada em um poste em frente à Casa de Antônio 

Coutinho no Distrito de Canauna. Em seguida, a vereadora Joselba 

Maria Alencar Diniz fez suas duas indicações verbais, na primeira 

requereu a secretaria de obras a colocação de entulho na ladeira da 

entrada do distrito de Canauna. Na segunda indicação solicitou 

moção de aplausos a associação de músicos de Ipaumirim. Logo 

após, no uso da palavra a Presidente Rosineide Barbosa em sua 

indicação verbal, solicitou a reposição das lâmpadas nos postes da 

rua principal no Alto Bandeirante. Nada constando na ORDEM DO 

DIA, foi aberto espaço para a TRIBUNA LIVRE a senhora Gina 

Carla que explanou sobre o Projeto Peterpan no Município de 

Ipaumirim, bem como sua árdua luta em prol ao bem-estar das 

crianças com autismo dentro do Município. Após sua explanação, 

os vereadores levaram seus votos de sucesso em sua Luta. Em ato 

contínuo a vereadora Maria Socorro Olímpio Lucena de Moura 

solicitou a presidente para retirar-se da sessão, onde foi 

prontamente aceita sua solicitação. Em ato continuo a Presidente 

declarou aberta a Fase de EXPLICAÇÃO PESSOAL, no uso da 

palavra o vereador Pedro Gouveia comentou que a estrada que liga 

a BR ao Distrito de Canauna está quase intransitável necessitando 

de uma operação Tapa-Buracos devido a estação invernosa, 

solicitando a colocação de entulhos nos buracos formados pela 



chuva, logo em seguida solicitou a presidente para ausentar-se da 

sessão, pedido este aceito pela presidente da Casa. No uso da 

Palavra a vereadora Joselba Maria Alencar Diniz, saudou a todos, 

comentou sobre a problemática da inexistência de carros nos 

distritos do município que possam fazer o translado de enfermos 

que necessitam de atendimento no Hospital Municipal de Ipaumirim. 

No uso da Palavra a Vereadora Josefa Luciene Dias Rolim, levou 

seus votos de pesar a família do Sr. Vicente Bernardo. Parabenizou 

a sra. Gina Carla pela luta em prol da Causa dos Autista e crianças 

com deficiência no Município de Ipaumirim. Comentou sobre as 

salas especiais para o trabalho com estas crianças, que apesar de 

existirem no Município não podem ser utilizadas por não haver 

profissionais especializados na área. Logo após solicitou a 

presidente da casa para ausentar-se, onde foi prontamente 

concedida. No uso da palavra o vereador Argemiro Dias Leite, 

saudou a todos, parabenizou a sra. Gina Carla pelo trabalho 

realizados pela causa das crianças especiais no Município. 

Comentou sobre a reunião da COGER que ira ocorrer no dia 28 de 

fevereiro no Galpão do Açude Jenipapeiro II e confirmou sua 

presença. No uso da palavra o Vereador José Gonçalves de 

Almeida, saudou a todos os presentes, comentou sobre sua 

indicação nº18/2020 onde solicita a urgência na indicação de novas 

ACS a região dos Sítios Cacimba do Meio, Unha de Gato de baixo, 

Unha de Gato de cima e Boa Vista, haja visto as ACS da região 

estarem aposentadas a mais de 5 meses e esta área estar 

descoberta desde então. Comentou também que no dia 03 de 

março haverá votação na câmara dos deputados o projeto de lei 

que cria o 13º salário aos beneficiários do bolsa família, e pede a 

população que fiquem atentos aos seus deputados nesta votação. 

No uso da Palavra o vereador Omar Chaher Kallaoum, levou seus 

votos de pesar a família do sr. Vicente Bernardo. Comentou sobre o 

autismo e se solidarizou com o árduo trabalho da sra. Gina Carla. 

Comentou sobre a problemática do Coronavirus e seus efeitos. No 

uso da Palavra a vereadora e presidente Rosineide Barboza de 

Souza, saudou a todos, agradeceu a Deus pelo carnaval tranquilo, 

bem como as chuvas que chegaram ao nosso Município. Lembrou a 

todos a reunião da COGER no açude Jenipapeiro II. Parabenizou a 

Sra. Gina Carla pela batalha enfrentada. Levou seus votos de pesar 

a família do Sr. Vicente Bernardo. Comentou sobre o Coronavirus 

no Brasil. Nada Mais havendo a tratar em nome de Deus foi 



declarada encerrada a presente Sessão Ordinária do dia 27 de 

fevereiro de 2020, e convocou os demais vereadores para a 5ª 

Reunião Ordinária do primeiro período legislativo do ano de 2020 a 

ser realizada em 05 de março do corrente ano, em horário 

Regimental.  


